

## 理财杂谈

## 理财“三三”定律掘金

让财富更快、更稳定的增值

理财为的是让财富更快、更稳定的增值，可凡事也讲究一个规律，那理财的规律是如何呢？对此，业内理财专家通过长期观察和分析投资行为，特意总结了一些理财方面的“三三定律”。假如参考而做的话，相信会帮助你的财富能更好的成长。

## 做到这三个

## 1、做到节约

常常听到人抱怨没有可用于投资的钱。其实不然，注意节约、省钱的话，同样能拿出资金用以投资。要想富裕，人们总得有个取舍，所以某些在花钱方面比较浪费和不太值得的，应主动舍弃，节约出资金用以进行投资和理财。

## 2、做到计划

有了节约，即有了一定的资金。而有了资金，即可以做投资了。投资有很多种，可以考虑配比。比如稳健的国债、银行理财产品投资，以3年期的国债为例，收益大约是5%左右；另外还有就是股市类的投资，风险比较大，但风险性收益也相当可观，做好股市的配比投资也是计划中相当重要的一部分。目前股市近期创出了几年来的新高，可以适当考虑。

## 3、做到向理性的靠近

做到理性，这说起来容易做起来难。不过要是做到向理性靠近，这恐怕是可以做到的。专家认为，对于投资者来说，要避免大面积的投资失败，不

应一味只追求高收益，也不要过于跟风散户去投资、以及不要过于集中投资是比较重要的原则。

## 修炼这三条

## 1、知识的修炼

作为投资者，万万不可忽视对金融知识、投资知识的学习和积累，这对于专业机构来说也是一样。故理财师建议，平时可多了解财经和投资资讯，多方参考专业人士的意见。

## 2、信息平衡的修炼

有些人特别相信某些机构的判断，或特别相信某些专家的判断。但是话说回来，机构或人，总归是会犯错。因此投资人需要修炼在做决策时做到在“信任”和“不信任”之间的平衡。总之对信息，投资者要有自己的判断能力。

## 3、心态的修炼

我们做投资，最重要是实现财务自由，进而过上更好的生活。而倘若做投资的你整日因为投资而诚惶诚恐，或忙得影响了工作，“连累”到其他的幸福，那则是不太可取的。投资把心态放稳，把握长远，细水长流更好。

总结了以上的“三个做到”和“三个修炼”，想必投资者对于投资可能也有了自己的一些看法。理财师认为，“三三定律”可能不能完全做到，但做到80%的话，那对投资还是会有相当大的帮助的。

华实

## 理财问题

去年平均工资49969元  
你拖后腿了吗？

国家统计局27日发布调查数据，全部调查单位就业人员年平均工资为49969元。其中，中层及以上管理人员平均工资最高，是全部就业人员平均水平的2.2倍。

调查数据显示，中层及以上管理人员109760元，专业技术人员66074元，办事人员和有关人员47483元，商业、服务业人员40669元，生产、运输设备操作人员及有关人员42914元。商业、服务业人员平均工资最低，是全部就业人员平均水平的81%。岗位平均工资最高与最低之比为2.70。

分行业门类看，租赁和商务服务业岗位工资差距最大，岗位平均工资最高与最低之比为5.04；建筑业岗位工资差距最小，最高与最低之比为2.22。分登记注册类型看，外商投资企业岗位工资差距最大，岗位平均工资最高与最低之比为4.25；其次是港澳台商投资企业，最高与最低之比为3.31；第三是国有单位，最高与最低之比是2.99。私营单位和集体单位岗位工资差距最小，最高与最低之比分别为2.30和2.38。

## 理财提醒

## 揭秘五大银行卡骗局



随着社会发展，银行卡数量在以每年惊人的速度增长，几乎每个成年人都有自己名下的银行卡(包含信用卡)，由此导致银行卡被盗刷的现象也是日益严峻，今天，我们来揭秘，五大经典银行卡骗局，卡友们，你，上过这些当吗？

## 骗局一：制造银行卡被吞假象

骗子先在ATM机上做手脚让你的银行卡取不出来，然后伪装成好心人在一旁提醒你重新输入密码。当你操作无效到银行营业厅询问时，“好心人”便会将卡取走。

## 骗局二：伪造网站诱人上当

骗子将真正的银行网站进行克隆，然后以短信、邮件、微信等方式，发送这些“钓鱼链接”给你，理由则千奇百怪，比如银行系统升级、中奖等。当你点击钓鱼链接进入后，就会被要求输入卡号和密码。

## 骗局三：短信通知“亲切”指导

骗子冒充银行工作人员通知你的信用卡在某商场刷卡消费成功，并留下查询电话。当有疑问的你打电话询问时，骗子会“亲切”地指导你到ATM机上操作，用种种说辞诱导你把款转到他指定的账号上。

## 骗局四：电话联系索要密码

骗子谎称你的信用卡被人盗用，犯罪嫌疑人已被抓获，要求受骗人把卡号和密码报给“银行工作人员”，以免“信用卡被冻结”。当你将相关资料告知骗子后，信用卡上的金额就会被盗刷。

## 骗局五：新型诈骗病毒软件监控手机

新型诈骗形式有很多，比如扫二维码得红包/加好友(二维码中隐藏木马病毒，可监控手机)、山寨淘宝、支付宝应用诈骗(安装后可窃取用户信息)、群发淘宝中奖短信进行诈骗(钓鱼网址)、手机号码被挂失(利用手机号码更改绑定账户透支)。

杨晓春

## 财富生活

## 家庭理财避免5大误区



现在，工薪家庭除了拿死工资外，想跟财富也来个美好的约会的话还有什么方式？答案是理财。理财是一条人人都可以采用的捷径。理财，它能让你财富或多或少增值，无论这个投资是多还是少。不过，理财也不是盲目的。对此，理财师总结了几条现今比较常见的理财误区，希望对投资者起到一些警示和启发。

## 1、高成本的借款投资

大家都知道，现在股市的投资比较火，部分投资者是借钱来投资的。不过需要注意的是，假如是高额的借款成本的话，一旦投资失败，那会使你背上较沉重的利息负担。所以，即使是借钱投资，也要尽量以最低成本的方式获取。

## 2、急于冒进

投资，有时需要观察好时机。假如投资的领域是陌生的，不是很了解。那么，建议在这类型投资疯狂的时候宜先静一静，不要急于冒进。观察过后再做决断这样就会安全很多。

## 3、过于保守

有些投资者，万年不变的做某些投资，求最稳。其实，理财师认为，有时也应该适当的需要冒一些风险，太过于保守也不利于财富的增长。比如，有部分投资者，长年只投资于国债等几乎无风险的投资中，3年期国债年收益率不过在5%左右，相比很多其他的投资收益来说，这个是弱爆了。因

此，在理财中也不能过于保守，还应讲究合理的风险配置，多元化的投资。

## 4、过于沉迷于爱好的投资渠道

一些投资者，对于某些投资有特殊的爱好，平时也爱把玩，比如古玩、玉石、字画等。有时候，这些市场行情好的时候还行，但不好的时候，建议不妨从“圈子”中跳出来，寻找更合适的投资方式。

## 5、只做短期投资，没有长期投资

不少投资者的投资只关注短期，而缺乏长期的投资。短期投资固然有其好处，可迅速做大资金。但是，短期的操作成本也是较高的，频繁做短期交易也需要花费大量的时间和精力，这可能并不划算。而长期的投资，则是相对花精力少、交易成本低。长期的投资，价值才比较容易显现，因此获利的机会也大。只做短期投资，没有长期投资，这点投资者需要注意。

以上提出的5点，是理财师总结近来的工薪家庭在投资市场中比较容易出现的理财误区，希望投资者会引起足够的重视。

市场星报

中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线：0551-62620110

广告热线：0551-62815807

发行热线：0551-62813115

安徽财经网：www.ahcaijing.com